

Historicko-rytířské slavnosti

v sobotu, 26. 6., léta Páně 2010

Na vědomost se dává všem měšťanům, poddaným,
drobotině a přátelům středověkých praktik,
že na **poslední červnovou sobotu, 26. 6., léta Páně 2010**
ožije v Nových Hradech hrad a podhradí
HISTORICKO – RYTÍŘSKÝMI SLAVNOSTMI

Když se na hrad vydáte, pak vás nemine:

úderem 9. hodiny ožije náš hrad středověkým životem
úderem 10. hodiny přijde všechny jarmarečníky
a poddané pozdraví purkrabí a vrchnost
úderem 11. hodiny vás svými dovednostmi potěší zdejší
zpěváčci, tanečníci, muzikanti
úderem 13. hodiny vyjde průvod od hrobky a bude
doprovázet očekávanou královskou návštěvu
úderem 14. hodiny začne odpolední slavnostní program
na počest královské návštěvy

Budou-li se všichni chovatí počestně a mírumilovně, budeme se veselíti
a hodovati až do úderu půlnoci. K tomu nám budou zpívatí zpěváčci,
tančící tanečnice, vyhrávající píšťci a kapely Gwalarn a Krless.
Pokud se nám ale nevyhnu nějaké nekalé úmysly či zrádní lapkové, pak se
ukáže, jací bojovníci a ochránci našeho hradu jsme. Kdo může, ať přijde veselíti
se s námi anebo bráníti naše panství.

- **Po celý den můžete navštívit rytířskou školu a naučíte se základům šermu. Pokud budete mít meč svůj, můžete si jej nechat ocejchovat u kováře v kovárně.**
- **Pro něžné pohlaví bude nachystaná barvířská dílna, kde svůj zevnějšek budete moci vylepšit.**

*Přijďte posedět, popít, pojedít přímo na hradní nádvoří
nebo do kovárny. Pár peněz dobré vzít s sebou.*

Než na hrad vstoupíte,
nějaký groš hradní strážní předáte, vyjma drobotiny té, co vlastních peněz nemaje.
Ostatním vyměřeno bude podle vzrůstu a dobré mysli.

A koho všeho můžete na hradě potkat?

No rozumí se, že purkrabího se ženou, písaře, královskou návštěvu, princeznu, hradní dámy, rytíře, strážce, kuchaře a pekačku, kartářku, jarmarečníky, bubeníky, zpěváčky, muzikanty, felčaře, barvířky, žebráky a možná i lumpy a lapky.

Průvod

Pojďte do průvodu s námi, vezměte na sebe nějaký ten hadr a brož, přijďte ve 13 hodin k hrobce. Tam přivítáme královskou návštěvu jedoucí od Rakous a pak s ní dojdeme za ostatními na hrad. Kdo nebude chtít do průvodu, může nás vyhlížeti u hradu.

Rytířská škola

Rytířští kluci, nachystejte si meče a vezměte je s sebou na hrad. V kovárně si je můžete nejprve nechat ocejchovat od kováře a pak si v rytířské škole vyzkoušíte základy šermu. Půjčme i rytířský oděv, helmice a štít.

